

观察

黄金价格又跳水了!昨天上午黄金期货开盘就跳水,黄金价格大跌2%,跌破1250美元/盎司重要支撑,截至昨日18:00,黄金期货价格亚市电子盘大跌47.8美元,跌幅3.75%,创出三年来的新低至每盎司1227美元,盘中最低一度跌至1223.3美元,跌幅达到4.2%。2个月前疯狂出手抄底的“南京大妈”们亏大了,按昨天最低价格计算,南京大妈们每克浮亏了50元以上。不过,接连下跌的黄金却让做空黄金的投资者赚得盆满钵满。

现代快报记者 王海燕 综合网易财经

金价暴跌4%,跌破1250美元 4月份抄底的南京大妈亏惨了

按昨天黄金最低价格计算,投资100克的金条至少浮亏五千

投资黄金众生相



“南京大妈”每克至少浮亏50元

记者从多家金店获悉,这次金价大跌,黄金销售明显没有4月底那么火爆。“很多市民该出手的,4月底那次大跌就出手了,市民买金的需求被释放了许多。现在来买黄金的主要是一些补仓的投资者,或是需要购买黄金首饰的刚需人群。”一家金店负责人告诉记者。

昨天黄金价格再次大跌,创出三年来的新低1227美元/盎司,折算成人民币约242元/克。显然,“中国大妈”们被套住了。

南京一家金店负责人表示,上

赚了 做空黄金、白银收益近八成

一半是海水一半是火焰。当黄金价格在两个月内频繁跳水时,一边是抄底黄金的“南京大妈”们浮亏50元/克以上,另一边却是炒金炒银的投资者们赚得盆满钵满。“最近做黄金、白银T+D很容易,只要看空,就能赚钱。”一家投资公司相关负责人告诉记者,他们很多客户都在这两轮的大跌中,轻轻松松赚到了70%-80%的收益。记者采访到一位市民,因为看空白银,在这两个月内,资金已经翻番。

南京市民黄先生从去年开始就做白银T+D交易,今年4月份以

轮黄金大跌时,多数南京买金者并未抄到真正的底,在金价跌到280元之下时,多数中国大妈并未有行动。根据他们的统计,金价在280-290元/克,是“抄底”最集中的价格。而金店对所售的投资金条,每克须加12-14元的费用,这意味着,多数大妈买入成本已在292元/克-304元/克,如要兑现,还须在基础金价上再扣减2元/克。按昨天黄金最低价格计算,多数南京大妈们每克浮亏了50元以上。买个100克金条至少浮亏了五千。

及最近的大跌,他都赚到了。“我工作很忙,也没时间天天盯盘,我是做中长线的。其实我也没有想到黄金会跌这么多,但我一直认为欧洲经济不太好,美国经济在不断复苏,所以我一直在看空白银,买了几百手白银空单一直放那。4月份大跌被我赶上了。”黄先生称,4月份那次大跌,他至少赚了50%以上,他很快出手了。后来白银价格反弹,他又挂了几百手白银空单,“上周和今天的大跌,我都赚了,空单还在手上。”黄先生粗略估算了一下,短短两个月时间,自己的资金至少都翻番了。

要|览

美国重返投资目的国榜首 系2001年来首次超越中国

在咨询机构科尔尼公司针对全球范围内302名企业高管进行的一项调查中,美国以微弱优势超过中国重返投资目的国榜首,系2001年来首次超越中国,中国下滑至第二名,巴西和加拿大名列第三和第四位,印度由去年的第二名跌至第五名。科尔尼名誉董事长劳迪奇纳说,虽然中国的吸引力略微受到了工资水平不断提高等不利影响,但其仍对外国投资者有巨大吸引力。

据凤凰财经

作为全球支付货币 人民币市场占有率创新高

环球银行金融电信协会(简称:SWIFT)周三发表报告称,人民币作为全球支付货币的市场占有率为5月份升至0.84%的纪录高位,原因是人民币的支付使用量增长高于其他货币。SWIFT指出,5月,人民币作为国际支付货币的使用量按月增长24.1%,同期,其他货币增速仅1.90%。全球而言,人民币作为全球支付货币的排名保持不变,仍是第13位。据凤凰财经

图说

财政部在香港顺利发行130亿元人民币国债

6月26日

财政部在香港发行130亿元人民币国债

其中:●面向机构投资者招标发行100亿元:

3年期50亿元、5年期20亿元、7年期10亿元、10年期10亿元、15年期5亿元、30年期5亿元

中标 利率 2.87% 3.02% 3.09% 3.16% 3.60% 3.95%

●面向8家国外中央银行和地区货币管理当局发行30亿元:

3年期20亿元、5年期7亿元、7年期2亿元、10年期1亿元

发行利率和同期限人民币国债中标利率相同

下半年将在香港再发行100亿元人民币国债

财政部在香港顺利发行130亿元人民币国债

记者从财政部获悉,26日,财政部在香港顺利发行130亿元人民币国债。

其中,面向机构投资者招标发行100亿元,包括3年期50亿元、5年期20亿元、7年期10亿元、10年期10亿元、15年期5亿元、

30年期5亿元,中标利率分别为2.87%、3.02%、3.09%、3.16%、3.60%、3.95%。

面向8家国外中央银行和和地区货币管理当局发行30亿元,包括3年期20亿元、5年期7亿元、7年期2亿元、10年期1亿元,发行

利率和同期限人民币国债中标利率相同。

经国务院批准,2013年财政部将在香港发行230亿元人民币国债,其中6月26日发行130亿元,下半年再发行100亿元。

据新华社

热|博

新名词“市梦率”



马靖昊
著名财税专家

给大家介绍一个新词“市梦率”,当一个企业股票的市盈率高得吓人时,就可以说“梦”了,这就是“市梦率”。一般来说,市盈率为0-13代表价值被低估,14-20代表正常水平;21-28代表被高估;28+代表出现投机性泡沫。以市盈率评判股票的方式并未过时,市梦率都是炒上去的,股民应尽量避开市梦率的股票,否则,梦醒时分,你只有抱着它流泪到天明了。

盘点中国的暴利行业



钱皓
互联网分析师

1.银行业;2.房地产;3.眼镜;4.殡葬;5.药品保健品;6.化妆品;7.饮料;8.幼儿教育和成人在职教育;9.婚纱摄影、人体摄影;10.婴幼儿用品行业;11.白酒业——评:多数领域都是低频次高价格的消费领域!

到底什么是O2O?



丁辰灵
成都天上友嘉董事

1.简单即把线上用户带到线下;2.线下物理存在的服务流+线上互联网化的信息流;3.Online 2 Offline是“失落的半圆”,还应考虑Offline 2 Online;4.O2O应是商户第一用户第二;5.团购最严重问题:商户-用户-网站间无忠诚度,低价不是常态,资金依赖过高。

我们正在迎来硬件复兴



李岩
微智全景、
亿美软通创始人

最近一段时间IT圈内出现了不少公司投身硬件的新闻,远至谷歌眼镜,近至盛大手表、乐视盒子,生产硬件渐成浪潮。各种智能手机、穿戴设备和移动互联网车辆,在这一年来扑面而来应接不暇,群里讨论硬件蔚然成风,硬件复兴俨然兴起。

电商纷纷 更换域名哪般?



龚文祥
深圳触电
电子商务创始人

6月1号店高调宣布更换域名,从原先的yihaodian.com更换为yhd.com,从原来的全拼简化为拼音首字母的组合,这是继京东之后,在今年又一家电商巨头做出更换域名的动作。电商之间的竞争也加剧了域名争夺,但新域名意味着更多的从零开始,那么电商纷纷更换域名到底为何呢?

本栏目内容摘自新浪微博